CHAMPIONATS D’EUROPE DE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE
Madeleine BAYON et Alizée COSTES dans le Top 4 !!!
Du 23 au 27 octobre à Olivedas près de Lisbonne au Portugal se sont déroulés les championnats d’Europe  junior et senior.

Quatre Rennaises du Cercle Paul Bert étaient au rendez vous.

Anne lise POYROUX et Sophie MARION représentaient la France au titre de juges internationales. Une lourde responsabilité qu’elles ont assumé brillement.

Madeleine BAYON et Alizée COSTES, du CPB également, associées à Noémie NADAUD du club d’Antibes, participaient au championnat d’Europe seniors dans la catégorie trios.
L’objectif annoncé était de se qualifier pour les finales à l’issue des deux premiers jours de compétition. Réalisant un premier mouvement dynamique (mercredi) de toute beauté, elles se sont placées d’emblée dans les 5 premiers trios. L’exercice statique du deuxième jour, bien réalisé mais avec un petit déséquilibre, les faisaient reculer d’un rang sans toutefois les mettre en danger pour les places de finalistes. La première étape était franchie : qualifiées pour les 3 finales possibles (concours général, individuel statique et individuel dynamique), elles avaient déjà franchit un très grand pas !

Lors du concours général de vendredi, le trio Français a su tenir la pression et réussir un programme renforcé en difficulté. Ce ne fut pas suffisant pour remonter le trio Ukrainien mais avec une belle 6 sixième place au concours général, elles n’ont pas à rougir loin de là.
Lors de la finale dynamique de samedi, elles ont réussi à franchir la marche et terminent 5emes.

Restait à tenir la dernière finale de dimanche avec  le mouvement statique, ne pas subir la fatigue accumulée durant 5 jours.

Elles finissent ce championnat remarquablement, passant devant l’Ukraine et la Grande Bretagne, et terminent 4emes à 0,14 pts seulement de la médaille de Bronze !
Madeleine (16 ans) et Alizée (19 ans), ont intégré en septembre 2012 le pôle France d’entraînement d’Antibes pour préparer l’échéance majeure : les championnats du monde qui se tiendront en France en juillet 2014 (Levallois).

Ce choix courageux et ambitieux leur permet se s’entraîner 25 heures par semaine, indispensables à ce niveau,  tout en poursuivant leurs études (Madeleine en première S et Alizée en prépa kiné).

Leur performance au Portugal est très positive et s’inscrit dans une logique de progression régulière en vue du mondial.
Ces championnats d’Europe, ultra dominés par la Grande Bretagne et la Russie, auront permis aux françaises de s’inscrire dans le top 4, une magnifique  performance.
Les gymnastes, les entraîneurs et dirigeants du  CPB sont très fiers des résultats de Madeleine et Alizée et les félicitent chaleureusement !!!!

